

# ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

ВСТРЕЧИ

С начала февраля проходят встречи главы города Леонида Фаустова с населением.

Одно из собраний состоялось на территории домов 217, 217а, 221, 221а на ул. Мира. Глава города проинформировал о реализуемых в Ливнах программах: ремонте улично-дорожной сети, капитальном ремонте многоквартирных домов, школ и др. Он подчеркнул, что основным направлением является забота о детях, и подробно остановился на благоустройстве учебных заведений, проведенном с привлечением областных или спонсорских средств.

— Три главные задачи на будущее: строительство детской поликлиники, ледового дворца и реконструкция беломестненского моста, — обозначил проекты Фаустов и дал развернутое пояснение по каждому из пунктов. Например, мост разберут полностью, усилят колонны, расширят. Тротуары от проезжей части закроют пластиковой стеной. Сейчас составляется проектно-сметная документация. Реконструкция займет не менее двух лет, на это время через реку будет перекинут пешеходный мостик.

Леонид Иванович рассказал еще об одном планируемом важном для ливенцев объекте — Дворце бракосочетания. В его строительстве будут участвовать инвесторы. Новый ЗАГС разместится у площади По-



беде. Молодые пары станут подъезжать со стороны ул. Поликарпова и торжественно по Аллее Героев шествовать в ЗАГС. Глава города заверил, что в перспективе возле Аллеи Героев появится небольшой фонтан. Глава города поделился планами по обновлению парка культуры и отдыха. У слияния Сосны и Ливенки появится аллея Молоде-

жи со смотровой беседкой, композицией в виде сердца.

Жители, участвовавшие во встрече, высказали одобрение всем названным начинаниям. Со своей стороны они продолжили тему, интересуясь судьбой значимых для всех горожан объектов социальной инфраструктуры, а именно: при-

стройки к гимназии и бывшего кинотеатра «Русь».

— Проектно-сметная документация на завершение строительства пристройки подготовлена, стоимость работ — около 50 млн руб., — ответил Леонид Иванович. — Земля по указанию губернатора передана в область, дальше всем заниматься будет «Орел-госзаказчик». Приступить к работам должны в этом году. Что касается здания кинотеатра, то новый собственник Виктор Денисов переоборудует его под торговый комплекс.

Жители посетовали на почтовое отделение № 1. Недавно оно открылось после ремонта, красоты прибавилось, но вот стульев, на которых пенсионеры ждали бы, осталось всего два. Далее жильцы перешли к вопросам, касающимся их домов. Больше всего жалоб было на не удовлетворяющую людей работу управляющей компании ООО «Гидромашжилсервис». Собственники квартир дома № 217а просили изыскать возможность регулярной подачи горячей воды: сейчас, по их словам, они пользуются услугой не более 3 месяцев в году. От жителей дома № 221а поступило обращение о необходимости спилить старые тополя. В доме № 221 проблемы с отоплением и подъезды давно требуют ремонта. Немало было сказано о единой для этого микрорайона беде — неудовлетворительном состоянии дворов. В тот день температура воздуха была 0 °С и обозначились все проблемные места. Леонид Фаустов прошел с жителями по дворам, зашел в требующие особого внимания подъезды и квартиры. Встреча продолжалась, пока не были исчерпаны все вопросы. Каждый из них зафиксировали специалисты администрации, их решение взято на контроль.

Елена ЕФРЕМОВА

## Голубое топливо должно быть другом

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

Трудно представить сегодня современный город без коммуникаций газоснабжения. Голубое топливо за последние несколько лет пришло в каждый дом самых отдаленных и новых жилых микрорайонов.

Многие горожане, жители частного сектора, многоквартирных домов улучшили свои бытовые удобства — обустроили индивидуальное отопление, горячее водоснабжение. В домах и на предприятиях устанавливаются мини-котельные, которые также работают на голубом топливе. В период подготовки к прохождению отопительного сезона переведены на индивидуальное поквартирное газовое отопление жилые помещения на улицах Фрунзе, Гражданская.

Но погоня за удобствами привела к тому, что в предыдущие годы зимой на окраинных городских улицах и даже в новых домах, построенных в центре города, давление в газораспределительных сетях было недостаточным. Эта проблема, как правило, возникала в зимнее время: газа хватало не всем в полной мере, хотя серьезных сбоев в подаче не было. Однако руководство треста «Ливнежрайгаз» заблаговременно решило эту проблему минувшим летом. Ряд объектов был включен в план совершенствования услуг газоснабжения в 2013 г. филиалом ОАО «Газпромраспределение Орел», который обслуживает газовые сети трех районов Орловской области: Ливенского, Колпнянского, Должанского. По словам начальника филиала Самвела Георгиевича Мискаряна, в минувшем году их службой построен газопровод 258 м и установлен ШРП на ул. Дзержинского. Еще 2 километра газопровода и ШРП сданы в эксплуатацию на улицах Городнянского и Ко-

стенко, что обеспечило голубым топливом микрорайон новой жилой застройки северо-западной окраины города. Также летом проведена диагностика газопроводных коммуникаций 129,2 м, покрашено 5,3 км наружного газопровода, произведена замена анодных контуров станции электрохимической защиты газопроводов в пер. Школьном. Заблаговременно проведен ремонт газопроводных вводов, сделана ревизия 43 ГРП и ГРУ, 243 ШРП. Большую работу в подготовительный сезон провели сотрудники ливенского филиала по техническому обслуживанию газового оборудования многоквартирных домов и домов частного сектора — всего 5686 единиц, также 581 прибор газового оборудования в коммунально-бытовых помещениях.

К слову сказать, люди по-разному реагируют на посещение их дома или квартиры представителями Ливенского филиала ОАО «Газпромраспределение Орел». А между тем работники газовой отрасли следуют новым требованиям по техническому обслуживанию бытовых газовых приборов, газового оборудования, тем самым обеспечивая безопасность абонентов. Если раньше эта работа выполнялась по желанию абонентов, то теперь — по строго утвержденному регламенту.

— Если нет договора на техническое обслуживание (а он составляется тогда, когда наши специалисты обследуют газовое оборудование и пишут соответствующий акт, а хозяева не предостав-

ляют возможность или не желают его заключить), то газовая организация вправе предупредить абонента за 20–40 дней, а затем отключить от газоснабжения. Или через суд потребовать выполнить условия законодательного акта, — говорит С. Мискарян. — Что касается старого оборудования, то большая ответственность ложится на его владельца, который обязан позволить продиагностировать его, если срок эксплуатации истек. Иначе представители газовой службы имеют право отключить оборудование в целях обеспечения безопасности. Большие трудности работники газовой службы испытывают в решении этих вопросов. Зачастую люди не идут на контакт, нервничают, что с них возьмут лишние деньги. Как пояснили в тресте «Ливнежрайгаз», именно заключение договора проводится бесплатно. А если газовщики осуществляют профилактическую работу по техобслуживанию газового оборудования по перечню платных работ, где указаны тарифы, тогда другое дело. Но оплата с абонента взимается только в случае, если он подпишет акт выполненных работ с пометкой «претензий нет». Тогда газовая служба выписывает квитанцию об оплате.

При условии заключения договора неполадки устраняются бесплатно. Перечень бесплатных работ по техническому обслуживанию указан в договоре. В акте ТО должно быть написано, что представители треста выполнили необходимые работы. Если этого не сделано, абонент вправе акт не подписывать. Акт обследования и договор на техническое обслуживание — два разных документа, утверждает Самвел Георгиевич.

Лариса ГРИН

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРОКУРАТУРЫ

## Погорели на сигаретах

В Ливенскую межрайонную прокуратуру поступило сообщение от граждан о том, что в универсаме «Пятерочка» ЗАО «Торговый дом «Перекресток» торгуют табачной продукцией (торговая точка граничит с лицеем).

На момент проверки информация подтвердилась: универсам на ул. Пушкина, 2 находится в 68 метрах от образовательного учреждения, но, несмотря на это, здесь торговали табачными изделиями в нарушение Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Данным документом запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее 100 метров от школы. В отношении директора универсама «Пятерочка» вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении и направлено для рассмотрения в территориальный отдел Роспотребнадзора.

Кроме того, по результатам проверки руководителю универсама внесено представление об устранении нарушений законодательства. В настоящее время продажа сигарет в «Пятерочке» прекращена.

Тихон САЗИН,  
старший помощник прокурора

Татьяна Лякишева — профсоюзный лидер. За двенадцать лет численность возглавляемой ею первичной организации БУ ОО «ЦСОН Ливенского района» возросла в несколько раз. Активная и деятельная, Татьяна Ивановна способна найти подход к каждому сотруднику, ей удается любое начинание.